



Országos Korányi Tbc és Pulmonológiai Intézet Főigazgatóság

Pifkó Krisztián
részére

Levelezési cím: 1121 Budapest, Pihenő u. 1.
Iktatószám Korányi: 15-11 /2016
Hivatkozási szám: --
Tárgy: állásfoglalás megküldése
E-mail: igazgatosag@koranyi.hu
Telefon: 061-391-3343
Fax: 061-200-7060
Melléklet: --
(A válaszában kérjük iktatószámunkra hivatkozni szíveskedjen)

Tisztelt Pifkó úr!

Az elektromos cigarettával és a dohányzással kapcsolatos részletes adatkérő levelét megkaptuk. A válaszelevelünk elkészítéséhez a kérés megválaszolásának lehetőségét és módját volt szükséges felmérni, ami az alábbi okok miatt hosszabb időt vett igénybe.

Intézetünkben 342db számítógép, 20db szerver és 2db nagykapacitású hálózati eszköz üzemel. Intézetünk informatikai rendszere nem ad lehetőséget arra, hogy ezeken az eszközökön központilag egyszerre indítsunk a kérelmező által jelölt szavakra keresést. Természetesen rá tudunk jelentkezni valamennyire, de ez azt feltételezi, hogy közben munkatársaink nem dolgoznak, és nem dolgozhatnak a számítógépeken. Ennek megfelelően a számítógépekre történő rájelentkezés csak abban az esetben lehetséges, amennyiben a keresés munkaidőn kívül történik. Ugyanakkor intézetünkben folyamatos munkavégzés történik ügyeleti rendszerben, ez pedig tovább korlátozza az adatgyűjtést. Az Informatikai Osztály dolgozóit felkértem az adatgyűjtés oly módon történő megszervezésére, hogy az a betegforgalmat és intézetünk működését legkevésbé gátolja. Az informatikai osztály tájékoztatása szerint, ha valamennyi file-ban és levelezésben vizsgálódunk, akkor ez file-onként és levelenként megközelítőleg 30 perc keresési időt vesz igénybe. A gépekre történő bejelentkezés, a keresések megadása, a találatok értelmezése (technikai szempontból) kimentése és egyáltalán a munka koordinálása belső informatikai szakember kompetenciáit igényli, hiszen olyan eszközökön és adatokon keresünk, amihez a hozzáférést harmadik személynek nem adjuk/ nem adhatjuk meg a dokumentációban szereplő orvosi titoknak minősülő egyéb adatok miatt. A csak papír alapon lévő dokumentumok tekintetében, manuálisan lehet csak a vizsgálatot elvégezni. Ez további jelentős időt és humánerőforrást igényel.

Az információk elektronikus átadását megelőzően szükséges az intézetünk jogásza általi ellenőrzés, tekintettel arra, hogy a találati lista betegadatot is tartalmazhat.

A tüdőgyógyászati szakma specialitásainál fogva a dohányzás és a leszokás szavak, a betegdokumentációk és a zárójelentések többségében is szerepelnek.

Tájékoztatom, hogy a vizsgált időszakban hozzátevélegesen 17.000 betegdokumentáció készült. A számot megsokszorozza, hogy egy betegnél többfajta dokumentáció készült.

A dokumentáció előkeresését és megvizsgálását követően történhet meg a dokumentumok anonimizálása, mely további informatikai tevékenységet jelent.

Kérése irreális erőforrás allokálást igényel, és közvetve akadályozhatja a betegellátást, hiszen valamennyi információs eszközön fel kell függeszteni a munkavégzést a keresés idejére. Másrészt a kérés teljesítése oly mértékű humánerőforrást igényel melynek munkabér költsége több millió forintba kalkulálható. Intézetünk ezt a többletmunkadíjat nem tudja biztosítani a dolgozói részére. Kérem, szíveskedjék nyilatkozni, hogy az előre látható milliós nagyságrendű munkabér fedezetét előre hajlandó ezt biztosítani. Amennyiben igen, kérem, szíveskedjék ezt jelezni, mert ebben az esetben konkrét és pontos kalkulációt készítünk, amelyről Önt tájékoztatjuk.

Amennyiben Ön kész a fenti nagyságrendű munkabér költségét megelőlegezni, készséggel állunk rendelkezésére.

Budapest, 2016. március 10.

Tisztelettel:


Dr. Kovács Gabor
főigazgató

